



Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя Тарусского района, подозреваемого в даче взятки сотруднику полиции

Жуковским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя Тарусского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 17 марта 2016 года инспектором ДПС ОГИБДД МОМВД России «Тарусский» на одной из автодорог г.Таруса был остановлен автомобиль «ВАЗ-2115» под управлением 45-летнего местного жителя, который совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения). Подозреваемый, находясь в служебном автомобиле сотрудника ГИБДД, с целью избежать административного наказания за совершенное правонарушение, передал сотруднику полиции взятку в виде денег в сумме 5000 рублей. Факт передачи денежных средств был зафиксирован видеорегистратором служебного автомобиля сотрудника полиции.

После передачи денег подозреваемый был задержан. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1188958>